
工藤 光
　もう秋になって来ますね…。今回は今年4月に

藤崎町地域おこし協力隊に着任した【子育て支援】

ミッションの工藤隊員の特集です！
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＼YOSAKOIしてました！また躍りたい！／

昨年のこども夏祭りが
＼藤崎町に来るきっかけに！／

　藤崎町は子育てするのに最高の町です。どこにでも行き来しやすいため、高校・大学等の進学、就職の際に

も選択肢が広く、妊娠期〜お子さんの就職後まで、長く親子で暮らしやすい町ではないでしょうか。また、地

域住民同士の距離が近く温かい。安心安全が確保されてこそ「挑戦してみたい」「誰かの役に立ちたい」とい

う気持ちが湧いてくると思います。

　ネット環境さえあれば誰とでも繋がれる現代、アナログな人との繋がりこそが人生の豊かさに繋がっていく

と感じます。地域全体が協力体制で物も悩みもシェアできて、安心安全に子育てできたら、子どもたちもイキ

イキと自分らしさを発揮できる、そんな町の未来は絶対明るいです。これは新陳代謝の激しい都会ではできま

せん。歴史文化があり、地域に根ざして活動する人たちがいて、子育て世帯が住みやすい藤崎町だからこそで

きると思います。

　皆さんの「こんな地域だったらいいな」「こんな取り組みがあったら子育てしやすいのにな」という声を聞

かせてください！そして、【地域ぐるみの子育て】に共感いただける方はぜひ一緒に活動してみませんか？

隊員特集！

◎自己紹介
　1989年4月19日生まれの35歳、趣味はカラオ
ケ、祭り。人生の自慢はNHKのど自慢に出たこと
です！地元は弘前市で、子ども会の活動が活発な
地域でした。夏休みのラジオ体操、カルタ大会、
キャンプなどが大好きで、色んな行事に参加して
いたことを今でも覚えています。その頃経験した
ことが今に繋がっているなと感じます。

　夫の転勤で札幌市に4年ほどいる中、青森県に帰ることを見
据え弘前市や黒石市等で子育てイベントを開催していると、
「藤崎町でもやってほしい」と声をかけて頂きました。そこで
先輩隊員のかさこさん、鎌田さんと繋がり、藤崎町で協力隊制
度を活用していることを知りました。先輩隊員方の話を聞いて
ワクワク！「やりたかったことが行政にも住民にも近い立ち位
置でできる！」と思い、藤崎町に移住することを決意！ご縁に
感謝です。

　息子の寝かしつけも授乳も上手くできず母親失格…
と自分を責め、なんでもないのに涙が出る毎日でした。
乳幼児睡眠を始め、子どもとの関わり方やマインドな
ど育児に関することをとにかく学び、「完璧な親になら
なくて良い、自分を責めなくても良いんだ」と気付きま
した。それからは見える世界が変わり、人生をもっと楽
しもうという気持ちが芽生え、また自分がいなくなった
後、子どもたちが生きていく50年、100年先の未来を考えるようになり
ました。人口減少や食糧危機、地方の存続の難しさなど漠然とした危機
感を感じながら、今自分にできることを考え、『子どもたちが安心安全
に、自分らしく生きていける地域を残したい』という共通の想いのある
仲間と活動を始めました。
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◎人生の転機・出産

◎藤崎町との偶然のご縁

◎地域ぐるみで子育てを

息子ラブ♡



7/20(土)こども夏祭り＠

Fujisaki

ご報告します！ 農家さんの極上体験！

協 力 隊

つ う し ん

　去年開催したこども夏祭りをパワーアップして
行いました！今年は子どもが遊べるよう、ふわふ
わ遊具やフリースペースを用意。また、ふじさき
食彩テラスのフードロス野菜を使ったうちわ作り
コーナーも大人気でした！藤崎町のお話パフォー
マー藤本佳代子さんのお話は皆さん惹き込まれて
いましたよ。
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[企画・編集] 藤崎町地域おこし協力隊
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／
@fujisaki22_chiikiokoshi

　夏休み中の小学生の居場所作り支援として藤崎町
住民課子育て支援係主催で7/28に常盤地区、8/4に
藤崎地区にて行われた「こども食堂」に協力参加！
マシュマロチャレンジやねぷたのクラフト製作など
を楽しんだ後、母子寡婦福祉会の皆様が作ってくれ
たご飯をいただきました♪食材はリンゴカと母子寡
婦福祉会会員の方から寄付があったそう！みんなで
感謝の気持ちを伝え、美味しくいただきました。冬
休みにもまた開催されるそうですよ。

　ふれあいずーむ館にて、おさがり交換会をメイ
ンにした子育て世帯向けイベントを開催します！
ふわふわ遊具、ベビーヨガ、手型アート、新聞屋
さんによる手提げ袋ワークショップ、寝かしつけ
やうんちの講座、そして藤崎町の保健師さんによ
る健康相談など盛りだくさん！

　遊べて学べるイベントになるよう、
7月から準備を進めています！おさがり
の事前受付は今月号の広報ふじさきを
ご覧ください♪ご参加待ってま〜す！

おさがり交換会第２弾！

◆地域おこし協力隊とは？　協力隊つうしんとは？

　都市地域から地方に住民票を異動し、地場産品の開発・PR
等の「地域協力活動」を行いながら、その地域への定住・定
着を図る取組。藤崎町を盛り上げるべく移住してきた私たち
の活動を藤崎町の皆さんに知っていただくべく、毎月協力隊
つうしんとして発信しています！

　このイベントに合わせ、藤
崎町で初となる『おさがり交
換会』を開催しました。開始
直後からびっくりするほどの
人が！「藤崎町でもやってほ
しいと思ってました」「開催
してくれてありがとうござい
ます」と嬉しいお言葉をいた
だきました（感涙）定期的に
開催していきます！

参加しました！

　藤崎町の地域団体「ふじさんぽの会」が主催の
まちあるきイベントに参加させていただきまし
た！個性豊かなガイドさんたちと食べて、学ん
で、体験することで藤崎町の新たな魅力に気付け
ること間違いなしです！
　そしてなんと！9月7、8日に秋バージョンが開
催されます！春とは異なる藤崎町をこの機会にぜ
ひご堪能ください！
イベントの様子が気になる方は下記QRまたは
「ふじさんぽ　藤崎町観光動画」で検索！

「りんご農家のおいしい休日春Ver.」
体験動画をupしました！

藤崎町こども食堂

動画はコチラ！

ふじさき
食彩テラス

9/29(日)子育てイベント
＠ふれあいずーむ館開催！


